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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa i montaż 

sprzętu na potrzeby Wydziału Lekarskiego Akademii Mazowieckiej w Płocku”. 

 

W związku z zapytaniem o wyjaśnienie treści Specyfikacji warunków zamówienia, 

jakie wpłynęło do przedmiotowego postępowania, Zamawiający – Akademia Mazowiecka 

w Płocku działając na podstawie art. 135 ust. 2, ust. 6 ustawy z dnia 11 września  2019 

roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320, z późn. zm.) zwaną 

dalej ustawą Pzp, udziela wyjaśnień.  

 

Pytanie 1 – Dotyczy Części 2: Czy Zamawiający wymaga dla mikroskopu jedynie zwykłej 

Deklaracji CE dowodzącej, że wyrób ma oznakowanie znakiem CE dla urządzenia 

elektrycznego, podobnie jak odkurzacz czy żelazko, czy też wymaga Deklaracji CE IVD 

dowodzącej, że mikroskop jest wyrobem medycznym? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga deklaracji CE IVD dla wyrobu medycznego. 

 

Pytanie 2 – Dotyczy Części 2:  

Czy Zamawiający wymaga dla mikroskopu Deklaracji zgodności z dyrektywą RoHS, która 

gwarantuje, że wyrób nie zawiera metali ciężkich czy innych substancji szkodliwych? 
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Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga dokumentu stwierdzającego zgodność z dyrektywą ROHS 

gwarantującą, że wyrób nie zawiera metali ciężkich i innych substancji szkodliwych. 

 

Pytanie 3 – Dotyczy Części 2:  

Prosimy o wyjaśnienie/doprecyzowanie parametrów opisanych obiektywów plan 

achromat z korekcją do nieskończoności, które mogą być istotne: 

a) jakie mają być minimalne wartości apertury numerycznej (N.A.) dla każdego z 

obiektywów plan achromat korygowanych na nieskończoność? 

b) jakich minimalnych wartości odległości roboczej dla obiektywów 40x i 100x 

olejowego, wymaga Zamawiający? 

Odpowiedź: 

Minimalne wymagane wartości apertur (N.A.) oraz odległości roboczych (WD): 

obiektyw 4x      NA 0.10 

obiektyw 10x    NA 0.25 

obiektyw 20x    NA 0.40 

obiektyw 40x    NA 0.65, WD 0.80mm 

obiektyw 100x NA 1.25, WD 0.20mm 

 

Pytanie 4 – Dotyczy Części 4 pozycji 1:  

Czy Zamawiający wraz z pH -metrami wymaga dostarczenia elektrod? 

Jeśli tak to proszę o wskazanie zastosowania dla elektrod? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga dołączenia do pH-metru elektrody do roztworów wodnych i 

roztworów białek. 

 

Pytanie 5 – Dotyczy Części 4 pozycji 2:  

Czy Zamawiający dopuści wagę z szalką prostokątną 128×128 mm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza wagę z szalką prostokątną 128×128 mm. 
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Pytanie 6 – Dotyczy Części 4 pozycji 4:  

Czy Zamawiający wymaga suszarkę ze sterownikiem Smart czy SmartPro? 

Odpowiedź: 

Zamawiającemu wystarczy suszarka ze sterownikiem Smart. 

 

Pytanie 7 – Dotyczy Części 4 pozycji 7:  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie bloków pasujących do mieszadła ze 

średnicą płyty 135mm bez konieczności zastosowania adapterów na bloki 145mm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe rozwiązanie. 

 

Pytanie 8 – Dotyczy Części 4 pozycji 9:  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyparki wraz z łaźnią o mocy grzejnej 

1300W? 

Czy Zamawiający dopuści wyparkę o wymiarach 607 x 429 x 947 mm? 

Czy Zamawiający dopuści wyparkę o wadze 17,2kg? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany. 

 

Pytanie 9 – Dotyczy Części 4 pozycji 13:  

Czy zamawiający dopuści urządzenie równoważne np. Lauda model Alpha RA 12 ze 

względu na to, że wyspecyfikowany model nie jest już dostępny w sprzedaży? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę. 
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